

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetés:**

<b>Helvben:</b>	<b>Vidéken:</b>
Egy hóra 30.000 K	Egy hóra 36.000 K
Három hóra 90.000 K	Három hóra 108.000 K
Egyes szám köznap 1000, vasár- és ünnepnap 2000 K	

Felelős szerkesztő és lapfelfelügyelő:

THAN GYULA

**Szerkesztőség és kiadóh.**  
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatti épületben.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

## KARÁCSONY



ünnepe van ma a keresztény világban. Karácsony, a Megváltó születésének emléknapja. E gyönyörűségű ünnep alatt mintha nem helanánk az angyalok zengő énekét, mintha a béke és a szeretet hírdetői messzire elrepültek volna tőlünk.

Mintha avatag, rég letűnt idők vak homálya feküdnék rá most is a lelkekre, mint hajdanában, amikor a Messiásvárók epedezve kiáltották: „Harmatozzatok Egék onnan felülről!” Sorsunk nagy éjszakájában nyugtalanul vergődve áhítozva várjuk a Szabadítót.

A Szabadítót, aki az egymással még mindig farkasszemet néző nemzeteket odaterelje a megbékülés oltárához. A Szabadítót, aki az elvadultság bójtorványát kitejé a szívekből és a szeretet mennyei virágát iltesse el abba. A Szabadítót, aki nemzetünk könyvborult arcára oda hintse az isteni vigasztalás áldó derűjét, mert a gáncsvetés örödi motollája egyre forog s lehetlenné igyekszik tenni a nemzetmentő legjobb törekvéseket is. Sok, nagyon sok ember filozófiája olyan ma, mint a Veencei kalmár Svlockjáé volt. Szívteleknek, kegyetlenek, ragadozók s hogy ezer sebünk van, amelyet köztünk kellene arra talán kevesen gondolnak. Nagy betegségünkben gyógvító balszamért nem kell Gi-

bádba mennünk, csak csupán önmön szívünkbe jót betekintnünk.

Látjuk az önzés tülekedését, politikánkban a tisztult erkölcsi világnézet fitymálásával. A jók lelke megriad e sok visszasság láttára, becsukódik, mint a ne nyulj hozzá, virágnak a szirmai — és hallgat. A hallgatás pedig ma kész veszedelem, a hallgatás ma — bizonyos halál!

A Szabadító nem heneve elernyédésre, nem gondtalan semmittevésre, tanított bennünket, hanem kiartó tevékenységre mindazért, ami az embert emberré teszi, ami a megváltás áldásait életünkbe beleplántálja.

A kereszténység nem rokkant még. A kereszténység nem beteg. Megrokkantak az emberek, betegek a lelkek. Ezen kell segíteni a társadalomnak, ezen a politikának. Az igazság és béke kell mindenben, mindenütt az egész vonalon, társadalmi és politikai életünkben egyaránt. Akkor a Messia nem hagy el, hanem mellénk áll és válságos helyzetünkben meg is szabadít minket.

A szeretet ünnepe hozza meg a békét politikában, / társadalomban s adjon erőt mindenkinek, hogy egyvetértéssel s önfeláldozással dolgozzék az édes magyar hazáért!

## Bethlen gróf miniszterelnök nyilatkozata az aktuális politikai helyzetről.

Alkalmunk volt beszélgetést folytatni Bethlen István gróf miniszterelnökkel, aki a következő nagyrészként kijelentést tette munkatársainknak:

A jóléti bizottság megszabta a maximumát annak, amit a legközelebbi 20 év alatt fizetnünk kell. 1927-től kezdve 1943 december 31-ig meghatározott összegben állapították meg a szolgáltatásokat. Három évre 21 millió aranykoronát vetek számításba és a fennmaradó 179 millió aranykoronát készpénzben kell évi részletekben fizetni. Összes kötelezettségünk 200 millió aranykoronát tesz ki. A jóvátételi bizottság februárban hozott határozata semmiféle változást nem történt és ezen nem is akar senki sem változtatni.

Ami az Andrássy Gyula gróf legutóbbi beszédében érintett, legitimizmus kérdéséről a kormány álláspontja e tekintetben nem változott. Jogilag a kormány a meghozott törvények alapján áll, amelynek értelmében a királyság állapotában vagyunk, de a nagyhatalmakkal való kötelezettségnek is eleget téve a kérdés politikai része felett csak akkor fogunk dönteni, amikor az opportunus és amikor a külpolitikai rész felett csak belpolitikai szempontok is az ország érdekének megfelelőek. Ez az idő még nem követ-

kezett be és ennélfogva károsnak tartom a kérdés bolygatását, amelynek felvetését most csak arra tartom alkalmasnak, hogy olyan kérdés körül támasztunk ellentétet, amely ezidőszert nem bír elsőrendű fontossággal. Ennek a kérdésnek mostani feszegetése csak az ország ártalmára lehet és így minden tekintetben a jelen pillanatban károsnak kell deklarálni.

A választójogi javaslat letárgyalása után a főrendiház felállítására kerül a sor és a főrendiház javaslatának megszavazása után a nemzetgyűlés átlakul országgyűléssé. Remélem, hogy legkésőbb az ősz folyamán a főrendiház megkezdheti működését.

A választójogi javaslat nagyjából a rendeletben foglaltakat fogja tartalmazni. Eltérések lesznek a részletekben, de ezek felett még most nincsen döntés. A kormány álláspontja az, hogy a helyzet az országban titkosság szempontjából még nem érett meg eléggé. Nyilvánvaló, hogy a titkosság szempontjából még nem érett meg eléggé. Nyilvánvaló, hogy a fejlődés nálunk is a titkosság felé vezet, de ezt a végső etéppéot fokozatosan el kell érni harmóniában a népkulturális fejlődésével és az országpolitikai, gazdasági és nemzetközi konszolidálásával.

## Aggregények karácsonya.

Írta: Véressy Gyula.

Tizenkettő felé járt már az idő, a vendéglőt, ahol vacsoráztam, rég becsukták s én kint ódönttem az utcán.

A hó, híven a karácsonyi sablonhoz, sűrűn pihézt s amint megálltam egy-egy utcai lámpa alatt gyönyörködtem a lámpa körül kergetőző, kis téli fehér hó-pillangókból. Mert a hóelvények csak úgyvan úgy pihézték alá, mintha látszó olangcsékek lettek volna.

Egyik a másikra hullott, vagy csak megérintették egymást s azután szétlábentek, majd megint kergettek egymást: a levegőben hancuroztak, azután kimerülve a paizán harcban, odalapultak a lámpaüveghez és vizesebb alakokban átalakultak azzá a semmivé, amit a fizika soha el nem vesz anagnak nevez. Játszanak és meghalnak, akárcsak az emberek, többnyire hamarosan el-átszva kis látékaikat.

Ha az olvadni kezdő hó nem kezdett volna már kellemetlenkedni, közalkalmazotti papirtalpu bakancsom papirtalpuján át kívánságosan beszivárogná — Isten tudja meddig filozofáltam volna még ott, egyeb okosabb mulatság híján, a fehér gyermekkorról: a sárrá olvadó hóról: a kergetőzéstől a fény körül, az élet soványgott, irigvelt gyönyörűlépésait körül és más efféle ezerszer lecsépett témákról.

Mondom, szerencse, hogy a cipőm fivelmettetett és így vége szakadt a meddő filozofálásnak és tovább bándukoltam.

Alig járt egy-két ember az utcán. A boldog emberek, akiknek otthonuk volt, odahaza ültek a feleségeik és gyermekeik mellett. A csavargó legényemberek

pedig valószínűleg a kávéházakba húzódtak. Gyerünk be mi is!

Bementem egy körüli kisebb kávéházba. Alig lézengett bent egy-két ember, de a pincérek azokat is csak úgy immel-ámmal szolgálták ki, Aliz várták, hogy kitisztuljon a kávéház s ok mehessenek.

Már kiakartam menni, mikor meg-egyszer jobban körülnézve, felfedeztem egy ablaksarkban két ismerősimet: egy katonatisztet s egy tanárt.

— Hát ti, hogy kerültek ide?

— Ahogy te. Ez ma este az elátkozottak találkozó helye.

A megrendített szomorú akkordot próbáltuk később tréfával elűnti. De csak sehogysé vidult fel a kompanyia.

A katona olvajt eszanolt az asztalra, hogy boszont jartak a kis konyvakosnóharak:

— Eh fiuk, fenét se ér ez a mi romos életünk! Nincs az életnek semmi célja a tisztességes tisztá szerelem nélkül. Eldeglünk a szerelem eldobált, megveit, vagy ellopott morzsáiból és meg fogunk halni anélkül, hogy az igazi, szép, nagy szerelemről, ami az élet igazi tartalmát megadja, csak seitelünk is lenne. Talán sose fogjuk megismerni a boldogságot adó nagy szerelmet?

— Talán? Egész bizonyosan: nem! Négy iksten tul már nem hull a kopasz vagy deres felekre a szerelmi boldogság égi mannája.

— De higviétek el, nem mi vagyunk az okai annak, hogy ilyen rideg, vigasztalan maradt az életünk.

— Hát ugyan ki?

— A szegénység, fiaim. Egyikünk se volt olyan helyzetben, hogy megházasodhatott volna. Koldusok voltunk s arra büszkéek, hogy a feleségeinkkel tartassuk el magunkat.

— Bizony nem ez volt az ok! Más szegény ember is megnősül. Az ok az volt, hogy sose szerettünk eléggé valakit.

— Mi az az eléggé?

— Annvira, hogy el is vettük volna. Pedig azt hiszem, hogy mindegyikünk állt már közel ahhoz, hogy megházasodjék? Tudjátok mit, mondja el mindegyikünk, hogy miért nem házasodott meg. Legalább ti is az idő és nekem adtok egy megírni való témát.

— No, az én dolgomról nem sokat írhatok. Én mindig készakarva kerültem a tisztességes szerelemek. Azt hittem, egy a jó katonának nem szabad megházasodni.

— Einve, paitás, de egy véleményem vagyunk. Én pedig azt a butaságot hittem el magammal, hogy irómbert a házassága csak korlátolja szelleme úgynevezett szabad eszanongásaiban. Persze, a zizagi ok az volt, azt hiszem nálad is, hogy annvi könnyűhódításban volt résznünk, hogy feleslegesnek tartottuk megérsítenni magukat holmi értékesebb s nehezebb bevezető erősségeikért.

— Lehet, hogy így van! És ostobaság is volt, hogy nem nősültem meg: mert bennem van ám hálam a tisztességes, szolid élet iránt. Ma is elmentem este az én kis barátomhoz, a kis varróleányhoz. Előre megírtam neki, hogy csináljon karácsonyfát. Olvan gverkes hangulatu lesz ilvenkor, még a magamfajta, kemény fából faragott legény is. Küldtem neki fát is s a fára való mindenféle holmit. Csinált as pompás kis karácsonyfát s az első pillanatban élveztem is holmi kis karácsony-esti hangulatot. De hamarosan erőt vett raitam valami undorféle. A karácsonyestét a szertónél tölteni! Azt hazudtam, hogy kaszárnyainspekcióm van s ott hagy-

tam. És mostanáig ott sétáltam az előtt a ház előtt, amelyikben az a lány lakik, akit szeretek de akit nem vehetek el, mert szegény...

Következett a tanár ur:

— Egy kollegámhoz voltam meghíva karácsony este. Az az imádott lény a felesége, akibe én halálisan szerelmes vagyok. Végtelenül szeretik egymást, velem az asszony úgy bánik, mint egy öreg bácsikával. Vacsora után ott hagytam őket. Nem birtam tovább nézni a boldogságukat.

— Én pedig — fejeztem be az önvallomások sorozatát — szintén megvoltam hiva ahhoz a házhoz, ahol az lakik, akit szívem mélvéből szeretek, de nem mentem el. És nem is megveit többé. Ha belepusztulok is, de szakítok vele. A drága leányka tizennvölve éves, én meg ötvenkettő vagyok. Ez megmarvarázhat mindent. Ha nem szeretném annvira, amennyire szeretem: elvennem. De jobban szeretem, semhogy boldortalanná akarnám tenni. Már pedig tizennvölve és ötvenkettő nem illik össze. Ma-holnap aggasztván leszek és mit kereshetne egy viruló fiatal nő egy vén ember mellett? Minek csinálnék én, az én telemmel ösz, az ő virágos tavaszából? Nem, nem, én csak verseket írhatok róla...

Elhalgattunk mind a hárman. Végre is a katona szólalt meg:

— Ugy látom én, hogy mind a hárman csacsik vagyunk.

Összekoccintottuk a noharainkat s tovább mulattunk.

Szép kis mulatság volt.

Lehajtottuk a fejünket s nem mertünk egymás szemébe nézni, mert valószínűleg könnyes volt mind a hármunk szeme.



### A Jótékony Nőegylet karácsonyi szeretet ünnepélye.

Lélekemelő ünnepély folyt le tegnap délután 3 órai kezdettel a Jótékony Nőegylet Péterfia-utcai árvaházában.

A Nőegylet szorgalmas tagjai Debrecen város nemesen érző társadalmának adakozásából mintegy 15 millió értékű ajándékot gyűjtöttek össze és adták át ünnepélyes keretek között az árvaház szegényeinek.

Az ünnepélyen nagyszámu közönség jelent meg és Fráter Erzsébet elnöknő vezetése alatt osztottak ki a Nőegylet tagjai a szegények közt a sok szép meleg ruhát és élelmiszert.

A Nőegylet vezetőségét fíradhatatlan tevékenységéért csak a legnagyobb tisztelet illeti meg, midőn ez alkalommal is 150 szegény és árva könnyeit törölte le.

### 65 éves menyasszony, 75 éves vőlegény.

Valószínű, hogy Tiszaföldvár érdek lakossága még sohasem látott olyan esküvőt mint amelynek a napokban tanúja lesz.

A 65 éves özv. Kovács Lászlóné oltárhoz vezeti a 71 esztendő id. Köles Lajos. Özv. Kovács Lászlóné a fővárosban szolgált egy ur családnál, de néhány napja kijelentette, hogy hazatér Tiszaföldvára, mert — férhez megy. Természetesen rögtön engedték, hogy egy nappal se késsek az esküvő.

Özvegy Kovácsné most harmadszor megy férhez. Első férje már hosszú idővel ezelőtt elhalt második férjét a kommunisták ütötték agyon.

### Emberről a szántógép.

Mezőtúrról véres dráma hírével vesszük. A dráma a vasútállomáson történt.

Osváth Sándor jómódú gazda szántógépet hozatott. A hatalmas alkotmányt éppen beakarták szállítani az állomásról az Osváth portára, de a szántógép a levéternél megcsuszott.

G. Nagy Lajos turkevei lakost elütötte és egész hosszában keresztül szaladt rajta. A szerencsétlen embert a gép teljesen ellapította. Azonnal meghalt.

Bár a vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenséget a véletlen okozta és azért senkit felelősség nem terhel.

### Nagy posztó lerakat Szedlák és Vámos cégnél.

Értesítjük a nagy közönséget hogy mielőtt karácsonyi és újévi ajándékait megvásárolná, szíveskedjen mindenki saját érdekében raktárunkat megtekinteni.

Tiszta gyapjuszövetek, az árak feltűnően kedvezőek.

Teljes tisztelettel a lerakat vezetője: BIRO SÁNDOR.

### KALAPOK térfiaknak velour és filából FRANKEDANÉL megvásárolható.

Karácsonyi ünnepekre utcára kihordva 1 liter ó Rizling bor 18,000 kor. Garag József vendéglős Hunyadi-u. 1.

## A politikai helyzet teljesen megjavult.

A politikai helyzet jelenleg úgy áll, hogy a többség és az ellenzékben az a meggyőződés él, hogy mindketőtjük előnyére szolgálja a jelenlegi parlamenti helyzet megszüntetése. — Talán a ház ünnepi vakációja megfogja érlelni a helyzet kialakulását.

Szicovszky Béla a nemzetgyűlés elnöke a kormánypart oldaláról történt nem hivatalos kísérletekről, a melyek a parlamenti béke előfeltételeinek megteremtésére vonatkoztak, a következőket mondta:

— Arról, hogy ilyen kísérletek törtétek volna nem tudok. Arról sem tudok, hogy ebben az irányban valamilyen lépést szándékoznak tenni. Remélem, hogy a lelkekben változás fog beállani és ez fontos és lényeges.

A szent ünnep alatt a lelkek megnyugodnak. A jobb lelkek könnyebben megértik egymást. A szociáldemokrata pártnak a parlamenti béke helyreállítására vonatkozó álláspontját Peyer a következőkbe körvonalozta:

— Ismétlem, hogy a passzivitásba vonult ellenzékkel tudomásommal senki sem tágyalt békéről, mint a hogy a mi részünkről sem fordult senki a többségi párthoz, semmiféle békeközvetítési tervvel.

A béke előfeltétele a választópolgárok törvényes jogainak feltétlen biztosítása. Különösen két feltételünk van, amelyhez ragaszkodunk: A titkosság és a jelenlegi jelölési sítéma megváltoztatása.

## A Stefánia Szövetség művészestélye.

Aki a Színházi Élet legutóbbi számát olvasta, bizonyára emlékezni fog két magyar komikus amerikai stílusú karrierjére. Pethecs Sándor a Nemzeti Színház és Dénes Gyurka a Vigaszínház tagjai Cox és Box név alatt a magyar varieté legünnepeltebb slágerei lettek. Remek tréfákon, nagyszerű performanszaikon mulat az egész főváros.

Ezek a művészek lépnek fel a Stefánia január 6-iki hangversenyén.

De nemcsak játékos humorban lesz része a közönségnek, ez újévnívó előadáson. A magyar ének-művészet egyik legnagyobb ígérete a magyar királyi Operaháznak Al-

pár Gittának egyenrangú bájos fiatal művésznője. Rella Gabi fogja Puccini, Verdi, Mascagni stb. operái legszebb részeit énekelni csodálatos sopránján. Péchy Blanka, Adv leghíresebb interpretátora gyönyörű magyar verseket szaval Adytól s még több neves költőtől. Zahler Magda az ország egyik legkiválóbb modern klasszikus táncosnője gyönyörű táncszámokkal szerepel.

Jegyek Méliusznál már előlegezhetők. (Kispáholy 250,000, I. rendű támlásszék 60,000, II. rendű támlásszék 45,000, III. rendű támlásszék 30,000, erkély 20,000, állóhely 10,000.

## A kisiparosok hitelének biztosítása.

Budapest, dec. 24. Értesülésünk szerint tegnap befejeződtek azok a tárgyalások, amelyeket gróf Hadik János az OKSZ elnöke folytatott az illetékes tényezőkkel. A tárgyalások eredményéről a következő felvilágosítást kaptuk:

A pénzügyminiszter ép úgy mint a kereskedelemügyi miniszter méltányolta a kisiparosok nehéz helyzetét és intervenciójukra a pénzügyi központ vállalkozott a kisipari hitel-akció visszszámítási hitel alapjának biztosítására. A kölcsönök lebonyolítására a pénzügyi központ érintkezésbe lépett az iparosok országos szövetségével, amely megbízást kapott az egész ország és a főváros területén lakó kisiparosság hitelkérlelmeinek elintézésére. A pénzügyi központ a hitelek folyósításá-

nál feltételül kötötte ki, hogy a kihelyezett kölcsönök valamilyen biztosító intézet útján biztosítottassanak. A pénzügyi központtal kötött megállapodás értelmében a pénzügyi központ jelentékeny összegű kölcsönt bocsát visszszámítási hitel formájában az OKSZ útján a kisiparosok és kézművesek rendelkezésére. A jelzálog és kezizálog fedezettel biztosított kölcsönök 21-62 százalék, a nyitlkölcsönök pedig 23-33 százalék kamat mellett kerülnek folyósításra. Egy-egy iparosnak nyújtható kölcsön összege 50 millió koronát meg nem haladhat. Kivételes esetekben 150 millió koronáig terjedhet a hitelt is engedélyezhet az OKSZ. A váltók havi hitelre szólnak és legfeljebb két alkalommal ujthatók meg.

## Holtan vitték haza a saját lovai.

Szabó Sándor gazda kedden délelőtt még bent járt a heti piacon ahol elvégzte ügyes-bajos dolgait. Dél tájban ment haza a piacról és a jóidőre való tekintettel egy kocsit trágvát rakott az udvarán, amelyet a város alatti földjére vitt. A trágvát minden baj nélkül ki is szállította a földjére és ott annak rendje és módja szerint lepakolta és azután újból hazafelé indult.

Utközben azonban szívszélhűdés érte Szabó Sándort, akit hátra esve, teljesen eszméletlen állapotban szállított haza a két lova. Szabó

Sándor ilyen állapotban is olyan görcsösen szorította kezében a gyeplőt és ostort, hogy megmerevedett ujjait alig lehetett lefejtetni.

A két lova azonban mintha csak érezte volna a gazdája halálát szép csendesen poroszkált hazafelé és a kapu előtt nyarításukkal figyelmeztették a háziakat a veszedelemre.

A család azonnal orvost hívott Szabó Sándorhoz. Az orvosi segítség azonban már semmit sem használt, mert Szabó Sándor meghalt, mielőtt visszanyerhette volna eszméletét.

## Ujdonságok.

### Karácsony a templomokban.

A ref. templomokban.

Karácsony I-ső napján: Nagytemplomban: prédikál d. e. 10 órakor dr. Révész Imre, ágendázik Zámbovy Sándor d. u. 5 órakor Derencsényi István. Kis-templomban: prédikál d. e. 9 órakor Szele Gvörög, ágendázik Urav Sándor. d. u. 2 órakor prédikál Pósa Imre. Kossuth utcai templomban: prédikál d. e. 10 órakor G. Nagy Béla, ágendázik Urav Sándor, d. u. 5 órakor Tóth Lajos. Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, ágendázik Diószeghy Mihály, d. u. 2 órakor Tóth Lajos. Isnótvai templomban d. e. 10 órakor prédikál Peleskey Sándor, d. u. 2 órakor Kiss István. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál és urvacserát oszt Vajda László. Szegegyházban d. e. 10 órakor prédikál és urvacserát oszt Keresztury József. Kórházban: Kántor József, dr. Ferencz Gyula. Nyilastelenen d. e. 10 órakor prédikál Kovács János.

Tanvákon: prédikál és urvacserát oszt: Macson: Márton Sándor, Nagveserény: Siposs Imre, Belső-Ohat és Telekházán: Kocsis János, Ondód, Kádár dűlőn Debreczeni István, Pallag pusztán (Gazd. akad.) Kustár Dániel, Szepesen dr. Erdős Károly.

Karácsony II-ik napján: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre, d. u. 5 órakor prédikál Bacsó Ferenc, Kis-templomban d. e. 9 órakor prédikál Bacsó Ferenc, d. u. 2 órakor prédikál Derencsényi István, Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Pósa Imre, d. u. 2 órakor Kiss István. Isnótvai templomban d. e. 10 órakor prédikál Kiss István, d. u. 2 órakor Tóth Lajos.

Augusztai szanatóriumban: prédikál és urvacserát oszt Urav Sándor.

Tanvákon: Ondód, Vedres dűlőben: prédikál és urvacserát oszt: Vajda László, Kősegyházán: Nagy Lajos, Páncsikán: Siposs Imre, Elenen és Hegyessen Kocsis János, Ebesen: Diószeghy Mihály, Pácon: Erdélyi Sándor, Halápon: Keresztury József.

Az ev. templomban.

F. hó. 24-én a szentestén d. u. 5 órakor istentisztelet. Ünnepe első napján d. e. 10 órakor prédikál és urvacserát oszt Farkas Győző lelkész.

Ünnepe másodnapján d. e. 10 órakor beszél dr. Deák János ev. egyetemi tanár Urvacseraosztás.

Kettős eljegyzés. Zenerovits Béla és neje kedves leányát Jolánkát eljegyezte Malcsovszky István, Szerépkét Malcsovszky Béla.

Előkészületek a Katolikus bálna. Megirtuk már, hogy a tavaly oly fényesen sikerült Katolikus bálát az idei szezonban is megismétlik. Február 14-ére van kitűzve a terminus, amikor újra előkelő és meghitt mulatság színhelye lesz az Arany-Bika diszterme. Megalakult a százsz rendezőbizottság, amely lázasan készül munkájával. A bál sikerét biztosítja, hogy a rendezőségnek sikerült megnyerni védnöki tisztségre a katolikus közélet nagyságait.

Esküvő. Sztanó Lajos a Kuczik-féle hentesárugyár r.-t. cégvezetője és Kovács Margitka f. hó 27-én délután 5 órakor tartják esküvőjüket az ág. ev. templomban. (Miklós-u.)

Eljegyzés. Fekete Esztriket eljegyezte Oláh János. (Minden külön értesítés helyett.)

Felhívás. A Népszövetségi Hitelszövetkezet (Király utca 5.). Igazgatósága felhívja azon t. tagjait, kik az 50 koronás részlegéből az 1923. év jan. elseje előtt jegyeztek, hogy az 1924. évi szept. hó 28-án tartott rendkívüli közgyűlés határozatához képest, részlegveiket 10.000 koronára leendő felbélvezés végett és pedig akiknek 100 darabon alul van. a hirdetmény közzétételétől számított 2 hó. 100-on felül 3 hó. 200-on felül 6 hó leforgása alatt az intézet pénztáránál mutassák be. Egyben közli, hogy minden drb. részleg után az illetők 4950 koronát készpénzben kötelesek lefizetni.

NŐI ÉS FÉRFI  
**KALAPOK** KÓSA  
KALAPOS  
KOSSUTH-UTCA 9. SZ.  
FIAC-UTCA 22-24. SZ.  
átformálása, javítása legizlésebb kivitelben készülnek TELEFON 10-21. szám.  
Kiváló minőségű női- és férfi kalapok megrendelhetők.

**Burgonya**  
saját termé-  
sű, váloga-  
tott, első-  
rendű minő-  
ségben, fagy-  
mentes ház-  
hoz szállítva  
Piac-utca 61. — Telefon 4-88.  
Vissonteladónak, kofáknak árengedmény



**A mai tőzsde.**

A korona 70 és negyed.

Zürichi zárlat: Páris 2775. London 2422. Newyork 515 ötnyelv. Brüsszel 2565. Milano 2203 háromnegyed. Hollandia 208 negyed. Berlin 122 hétényel. Bécs 72 fél. Szófia 375. Prága 1656 fél. Varsó 99 fél. Budapest 70 negyed. Bukarest 265 Belgrád 780.

**Terménytőzsde zárlat:** Az iránzat szilárd. buza 5000. rozs 250. okoronával drágult. Hivatalos árak 76 kilós tisztavízű 517 fél és 520. egyéb 515-17 fél. 78 kilós tisztavízű 527 fél és 530. egyéb 525-27 fél. rozs 430-35. tak. árpa 400-20. sorárpa 470-500. koles 260-70. zab 35-415. tengeri 250-60. rebece 660-90. korna 230-25.

**Ferencvárosi sertésvásár:** Felhajtás 186. könnvü 24-5. közep 23-4. nehez 25-6.

**Vázómarhavásár:** Felhajtás 175. Okor 1 r. 15-18 fél. kivételesen 19-19.5. közep 11-15.5. gvengebb 7-10.5. bika jobb 14-8. tehén jobb 13-17.5. kivételesen 18-18.5. közep és gvengebb 7-12.5. kicsontozni való 5-7. nov. marha 8-13.5. Csekély felhajtás miatt a vásár élelkebb volt az árak ennek dacára változatlanok maradtak. A legközelebbi vásár az újévi ünnepe miatt szerdán fog megtartatni.

**Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról:** Angol font 34300-34700. cseh korona 2204-2224. dinar 1089-1109. dollár 5 dollárossal felfelé 730.5-735.05. kisebb 729.25-736.05. francia frank 3954-3974. hollandi forint 29375-29625. lei 378-389. leva 530-536. lira 3108-3138. belga frank 3625-3653. osztrák korona 103.30-103.80. dán korona 12765-12895. sváici frank 14159-14290. svéd korona 19555-19705. norvég korona 10840-11000. márká 17290-17440. Amsterdam 29675-29825. Belgrád 1109-1115. Berlin 17490-17580. Bukarest 378-380. Brüsszel 3655-3675. Kopenhága 12965-13035. Krisztiana 11040-11100. London 345000-347000. Milano 3129-3144. Newyork 73476-73855. Páris 3954-3974. Prága 2224-2236. Szófia 536-537. Stockholm 19805-19905. Bécs 103.30-103.80. Zürich 14250-14320.

**Böröndök, redikülök, finom bőrök** leánytanosabban beszerezhetők Feuermann bördöndősnél Piac utca 44.

**A legszebb, lekedvesebb** karácsonyi és újévi ajándék és a legszebb szobadisz az élő csereszepírág. Kapható a legduzsább választékban a legolcsóbb miket: fésznel. Simkovitsnál. Kossuth-utca. Kardos-házban.

**Antilop bőr keztyük** bőkebeli minőségben megerkeztek. Vitáriusnál. Piac-utca 16. szám.

**Karácsonyi ajándéktárgyak** karácsonyfadiszek levélpapírok és könyvüldönások legnagyobb választékban Csáthy Ferenc R-T. könyvkereskedésében. Ferenc József-ut 8.

**Mona Lisa mosolyába** Szerelmes az egész világ. Ilven lesz a te képed is. Ha Vargánál készűl a fotográfiád. Múterem: Piac-u. 43.

**Elcsereálném**

az Érmihályfalvi és érkörtvélyesi czerkészság holdas. Agrár kisajátítástól végleg mentesített.

**tehermentes tagbirtokomat**

mely felerészben prima fekete, burzatermő agyagtalaj, felerészben termékeny barna, homokos föld — hasonértékű, lehetőleg Debrecenben vagy környékén fekvő, szinte tehermentes, kelőken instruált tagbirtokkal.

A birtok áll 1120 hold szántó, 5 konyhakert, 5 gyümölcsös, 35 kasszáló, 10 erdő és 30 hold prima termő fajszőllőből. Parkírozott kas télyval, 35 család részére eseléd lakással, modern gazdasági épületekkel, 80 hold dohánytermeléshez szükséges dohány pajtákkal, méhessel stb. Dus gazdasági felszereléssel, mindennemű gépekkel. Igás ökör és lófogatokkal. Tenyész sertés és juhnyájakkal és gulyabeli növénydek marha állománnyal 420 hold öszivetéssel stb. A birtok felerészben gőzekével 35 centi mélyen mélyítő szántást kapott.

Értekezni lehet felőle helyben: PATAKY SÁNDOR nyug. ref. lelkész tulajdonosa. Széchenyi-utca 43. szám vagy a helyszínen. Egrő Mihály intézővel.

**Legyilkolta és megette áldozatait.**

**Borzalmas tömeggyilkosság**

Haarman borzalmas tömeggyilkosságnak mása akadt egy sziléziai városban Münsterbergben. Vasárnap történt, hogy egy vándorló kézműveslegény, aki munkát ment keresni, betört Karl Denke földművesnek, a várostól távol eső kunyhójába és onni kért. A gazda, aki szívesen fogadta, behívta a házba és egy talat tett elébe, amikor pedig az éhes és fáradt legény gyanútlanul evett, hátulról baltával fejbe vágta. A súlyosan sebesült iparossegéd kétségbeesetten kiáltott segítségért és szerencsére volt annyi ereje még, hogy felrántsa az ajtót és kirohanjon. Azonnal a münsterbergi rendőrségre ment és ott feljelentést tett Denke ellen. Már késő estére járt az idő, s az elfogott Denke kihallgatását hétfőre halasztották. Hétfőn reggel azonban a rendőrök, cellájában felakasztva találták meg Denket, ön-

gyilkosságot követett el. Rendőri bizottság ment ki az agglégény házába és ottan nagy meglepetésére nagy fazekakat találtak, telve füstölt hússal. A rendőrségnek gyanus volt a hus és orvosszakértőt vittek Münsterbergből a városszéli kunyhóba. Az orvos kétségtelenül megállapította, hogy a fazékban levő hus ember hus, még pedig fiatal férfiak husa. Denke Károly ép úgy mint a hannoveri szörnyeteg fiatal vándorló kézműves legényeket csalt magához és végzett velük. Az asztalon egy jókora darab sült hus volt, amelyről látszott, hogy ettek belőle. Kétségtelenül megállapították, hogy az is egy fiatal férfi husa. Denke Károly tehát emberevő volt. Gyilkosságai bizonyára már hosszabb időre nyultak vissza és azért maradhatott titokban, mert Denke háza messze esik a várostól.

Jó és olcsó fényképeket csak Bagossy Sándor készít. Egyház-tér 3.

A „Nótás kapitány” mindkét szereposztásáról készült fénykép felvétel kiállítva Berzékinél. Piac-u. 38.

Színházi kedvencét mindenki megtalálhatja Berzéki úi kirakatában. Piac-u. 38. sz.

Keresse meg színházi kedvencét Berzéki úi kirakatában Piac-u. 38.

Ünnep alatt is nyitva Berzéki műterme, Piac-u. 38.

Schaff János lánccskolájában a Royban az új tanfolyam január 3-án veszi kezletét. Gazdálkodó polgár családok részére délután 5-7 óráig, iparos és kereskedő ifjak részére este 8-10 óráig.

A gondatlan betörő. Tegnap éjjel a Devenfeld-terti vassztrak egykébe. Tömösvarv Eszter sátrába betört egy ismeretlen egyén és két nagy sájtot 800 ezer korona értékben elvitt. Távozásakor annyira sietett, hogy a kulcslyukba felejtette alkulcsát. Megindult a nyomozás.

Vénusz Kosmetikai Intézet eltávolít hajszálakat arc mell és karról. Szeplőkeocs kapható. Széchenyi utca 16.

**Színház.**

Dec. 25-én. csütörtökön délután: Nótás kapitány. operette. Olcsó helvárak. Dec. 25-én. csütörtökön este. Antónia. vígjáték.

40 millió mai értékű korona pályadíjat nyert A gyimesi vadvirág, Gézi István kiváló népsziműve

Az eddigi legnagyobb sláger, a debreceniek lelkéből fakadó Nótás kapitány mind két ünnep-délutánján

Köbor Irén játsza csütörtökön, Gyöngyössy Mary pedig pénteken. Grete hercegnő Nótás kapitány sláger operettében.

Antónia a hosszú idők óta legjobb vigjáték Kardoss Géza felléptével csütörtökön este.

Flöre váltás meg jegyét a színházba mindenki az ünnepekre.

Kováts Terussal a fő női szereben kerül felújításra A gyimesi vadvirág, a népsziművek gyöngye. Az öreg Csura harangozót és fiát Hortobágyi és Szigethy falrengető kacsagást fog kiváltani.

Telivér francia bohózat a szombaton bemutatásra kerülő „Csókolj meg” C) lélet

Serdülő ifjuságot semmi körülmények között ne vigyen senki a „Csókolj meg!” francia bohózat előadására.

„METEORBAN” a karácsonyi ünnepeken Marica a cigánykirálynő és „Virág, amely csak egyszer nyílik” című amerikai attrakció kerülnek bemutatásra. Előadások mindkét napon 3. 5. 7 és 9 óraker.

**Korona gőzkenyérgyár r-t.**

bizományi lerakataiban:

Barna kenyér	4600
Közép barna	6000
Fehér kenyér	6800
Király kenyér	7600

Az első esztendő bebizonyította, hogy bizományi lerakat rendszerű nagyobb vevőkört, forgalmat és tisztességes polgári hasznot biztosított kereskedőinknek, mert a legfontosabbat, a kenyeret, fogyasztó közönségünk eredeti gyári árban kapja. Ahal a vevő jó és olcsó kenyeret kap, ott vásárolja be egyből szükségletét it.

Az új esztendő beköszöntésével újabb bizományi lerakatokat létesítünk, felkérjük a t. kereskedő urakat, akket ez érdekel, hogy bennünket ez ügyben felkeresni sziveskedjenek.

Tisztelettel:  
**Korona Gőzkenyérgyár ipar és kereskedelmi r-t.**

**Féderes uj kocsik eladók**

Nagy Gyuls kocsigyártónál Erzsébet-ut 17 szám

**Pályázati hirdetemény.**

A Debreceni Gazdasági Egyesületnél lemondás folytán megüresedett

**titkári állásra**

pályázatot hirdetek. Az állást elnyerni óhajtok végzettségüket, a kommunun alatti viselkedésüket igazolna, fizetési igényüket közölni tartoznak.

Pályázati kérvények a titkári hivatalba, Piac-utca 61. sz. 1925. január 15-ig adandók be. Az állás 1925 február 1-én elfoglalandó. Debrecen. 1924. december 21.

Jóna István, elnök.

**Nyilttér.**

Nvlatkozat.

Ezennel kijelentem, hogy feleségemért, kitől különválva élek, semminemű anvagi felelősséget nem vállalok. H-Nánás. 1924. dec. 24-én.

Balogh László.

**Ptasinszky Pepi, Brada Rezső, Dr. Székelyhidy Ferenc, Berg Ottó**

a m. kir. Operaház tagjainak együttes ballett és opera estélyo kizárólag és csakis 1925. január 8-án,

este 8 óraker az Arany Bika disztermében. Jegyek Keszthelyi és Kronovitznál, Szent Anna-u, 2 Telefon 6-99

**Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. Kosztpénzt heti kamatra elfogad. Buzát kamatra átvesz és elhelyez.**

**Dr. Balázs Jenő** bankháza Piac-utca 89. szám

**MÁRKUS JENŐ SZŐLLŐ BIRTOKOS**

**BURI'S SÖR**

**NAGYKERESKEDŐ**

**HATVAN UTCA**

**Viszonteladóknak**

vánlom saját termésű ó és új boraimat, borkülönlegességek, továbbá kecskeméti kitűnő kadarkámat, legolcsóbb árak mellett.

**Telefon 14.**

### Hazugságért 15 napot kapott egy lelei gazda.

Dr. Galambos Emil ügyvéd feljelentette a makói kir. járásbírószágon Kurai Antal püspök-lelei lakost, aki válófélben levő feleségének azt állította, hogy a gyermekek részére járó tartásdíjat letétbe helyezte az ügyvédnél. Kurainé a férje szavai után Galambos ügyvédtől követelte a letétbe helyezett tartásdíjat. Galambos ilyen formán kénytelen volt a bíróság oltalmát kérni Kurainé követeléseivel szemben.

Dr. Brommer alelnök tegnap tárgyalta ezt az ügyet és Kurai Antalt igen példás büntetésben részesítette, amennyiben 15 napi fogságra és 500 ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

### Csak egy kislány van a világon.

*Aki együtt mulat a lovával.*

Érdekes esetet írnak Kecskemétről. Egy hangulatos délután épületes látványnak voltak szemtanúi a kecskeméti Mezei-utca járókelői. Ö. K. J. 35 éves szentkirályi gazda mulatozott reggel óta a korecsmában és délutánra már úgy kivirágosodott a kedve, hogy a cigányokkal kivonult az utcára a korecsma elé.

Vigan járta a csárdást a járda kellős közepén, majd "sacsi" parancsolt a cigánynak és az összesereglett kíváncsiaknak nem kis gyönyörűségére a lovának fülébe kezdte huzatni azt a bubánatos magyar nótát, hogy „Csak egy kislány van a világon...”

### Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99. Részletfizetésre már mindenki fedezheti vászon és butorszükségletét.

Az Ingóságközvetítő — amelyet nem csak Debrecenben, hanem az egész vidéken jól ismernek — arra törekszik, hogy a legelőnyösebben s a legjobb árukkal szolgáltassa ki a közönséget. Elérkezett az ideje annak, amikor már a legfontosabb szükségletek fedezését halasztani nem lehet. Csaknem mindenki kikopott már fehérművekből, batorokból. Hogy pedig ezek mindenki által megszerzésre válnanak

az ingóságközvetítő részletfizetésre is ad vásznakat, varrógépeket, művészi festményeket.

szenkénéket, edényeket, háznált férfi és női ruhákat, télikabátokat.

Forduljon tehát mindenki az Ingóságközvetítőhöz, ahol mindenféle ingóságot a legelőnyösebben vásárolhat. Hegedűk, cimbalmok, korcsolyák fele áron. Bizományi eladásra elvállalunk mindenféle ingóságot, éppen úgy, mint a vagyonmentővásárok. Ha elköltözik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz, mert itt értékesítheti a leghamarább!

Olcso és szép tombolatárgyak Szilveszterre itt kaphatók. Teas és kávéscsészék aljjal együtt, tízezer koroaráért. Tánvérok háromezer koronától feliebb.

Jól isegyeze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenekelőtt jöjjen el az Ingóságközvetítőbe. Milliokat takarít meg, ha itt vásárol.

### Eladó házak, és házhely konyhakerti bérlet.

Az Apafi-utca 28. számú Félemeletes hatalmas palota neveléséges potomárért megkapható. Csapó-utca jobb oldaláról bemenve éppen a sarok melletti ház. 8 ablaka van az utcai fronton. Két-szárnyu épület. A félemeleti részben van hat rendbeli lakosztály és ugyananyi az első földszinten is! **Hirtelen közbejött okok miatt 400 millió koronáért is megkapható!**

Vendég-utca 14. számú szerény kis családi ház kedvező fizetési feltételek mellett megkapható!

Homokkertenben a Bujdosó-utca 14. számú ház hatalmas telekkel, szőlővel, istállóval végtelen olcsóért megkapható!

105 millió koronáért odaadom a Csillag-utca 65 számú házamat! Magas, földszintes, alapincézett épület. Három rendezbeli lakás és két alsó pince-szoba. Három ablak az utcai fronton. Villanyvilágítás. Víz és csatorna bevezetve.

### CSODA OLCSÓ!

A Cecília telep 20. számú családi ház, sütődével és annak összes berendezésével együtt 65 millió koroná! Rögton beköltözhető!

A Cecília telep 20 a Csapó-utca végén levő Vilmos huszár lakatnyával éppen szemben levő Sámsoni kövesútból nyílik be, bal kéz felől. Nagyon közel van.

A városi téglavetőben, rögton be költözhető új ház 12 millió koroná!

Házhely, építkezési anyaggal együtt 10 millió koroná!

Haszonbérbeadó négy hold konyhakerti föld a városban, éppen a villamos megállónál, jutányos árért.

Mind ezekre nézve bővebb felvilágosítás nyerhető a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Irodánál, Veres-utca 8. Ugyanott köthető meg a vételi jogügylet és ott teendő le a vételi foglaló is!

## Részletfizetésre

hitelképes egyének, előnyös feltételek mellett heti és havi részletre vásárolhatnak

**Friedmann Ignác és Fiai**

kézmű- és divatáru kereskedésben -o- -o-

Piac-utca 65. sz. (Szent Anna-utcával szemben.)

Női és leányfelöltők, férfi és női fehérművek, női és férfi ruhakomplé, selymet, vásznat, zellreket, barchetokat és kötött arut

**Olcsó árak !!**

## Nagy örömet szerez gyermekeinek

ha karácsonyfa díszelt és cukorkáit a

# „Hangyában”

szerzi be, hol minden a LEGOLCSÓBB!  
Ugyanott frissen darált mák állandóan kapható.

## Karácsonyi nagy árleszállítás

### Kovács Vilmosnál

Iparkamara-épület. Törvényszékkel szemben. 00000

Férfi cipő bokszt és sevró, gummitalppal — — — 380 ezer K.  
Női és férfi cipő bokszt és sevró, magasszárral — — 280 ezer K.  
Női félcipők 1 pántos, 2 csattos, fűzős és kivágott — 200 ezer K.

Gyermek-cipő nagyság szerint mérték után a legolcsóbb árban.

Javítások a legrövidebb idő alatt készülnek.

# ! MEGNYILTAK !

## a Hortobágy-malom Lisztraktárai!

Csapó-utca 6. szám alatt.

Telefon: 9-15.

Hunyadi-utca 12. szám alatt.

Telefon: 900.

Böszörményi-ut 1. sz. alatt.

Telefon: 179. és 11-49.

Mindenféle liszt, korpa, árpa- és tengeridara **a legolcsóbban.**

Kicsinyben állandóan kapható!

Nagyobb mennyiséget házhoz szállítunk.

## Hungária Hengermalom R.-T.

Debrecen, Homokkert. (Bánffy-utca 2.)

Telefon: 6-80. és 6-88.

Gyárt és úgy nagyban, mint kicsinyben árusít első-rangu buza és rozs őrleményeket, köleskását, takarmány oikkeket.

Vámörletés békebeli alapon:

**10 százaléért!**

Cseretelepek minden környékbeli nagyobb községben.

# Apró hirdetések.

## Karácsonyi cukorkák, diszek,

szalon cukorkák, **Datolya,**  
malaga, füge, kandirozott  
gyümölcsök, narancs, disz-  
dobozos cukorkák, likőrök, stb.

Oriási választékban a legolcsóbban kapható a

# „Hangyában”

Nézze meg kirakatait.

### Arverési hirdetés

A „Falusi Kislakás Építési Akció” Debreczenben levő faterlepen (Dioszeghi-ut 30. sz. és Széchenyi-ut 28. szám) tüzérszert és faragott építő anyag cca 283 m<sup>3</sup> és asztalos aru (ajtó, ablak) 1925 évi január hó 24-én délelőtti 9 órakor a Debrecen és Vidéke Mezőgazdái Hitelszövetkezet (Csapó-ut 30. sz.) irodájában zárt árverési és szóbeli árverést tart.

Arverési feltételek a Hitelszövetkezet irodájában szerzethetők be.

Az árverés megtartásáig árjegyzéki áron (forgalmi árnál alacsonyabb) bárki, bármily mennyiségű anyagot vásárolhat.

A F. K. É. A. Intéző bizottsága.



## Nagy Lajos hirdetés

10 millió korona lelényésért kaphat a M. ster utca ban egy üzleteliséget és hozzá egy szép utcai szobát és pincét. Villanyvilágítás.

Boldogfalva utca 17. számú ház. hatalmas nagy udvarral, beköltözhető lakással, istállival, gazdasági épületekkel. utánvos árért megkapható!

Veszek kézalul káposztás hordót és másféle hordót is

A Faragó utca 7. számú ház 200 millió koronáért megkapható az egész ház ki lesz irtve és át lesz adva a vevőnek beköltözhetre 30 nap alatt, melvért az iroda szavatol!

Veszek kézalul tizedes-mérleget (mázsát).

A Hatvan utcai kisállomás mögött levő Tócskertenben, a Szondv utca 6. számú ház vételen olcsóért megkapható, rogtón beköltözhető három szobás utcai lakással és mellékhelyiségekkel!

6 millió korona lelényési díjért adunk önk 2 szobás lakást a Széchenyi utcán (mellékhelyiségek nélkül) fűskamarával, pincével és padlással. Rogtón beköltözhető!

Nagyon szép uriház a vagongvárnál, a Márton Kálmán utcából benyúló Kossuth Lajos utca 6. számú ház. Három szobás urilakással, mellékhelyiségekkel, gazdasági épületekkel, gyümölcsösökkel, konyhakerttel, potomárral megkapható! De nevéstés potomárral!

Tessenek rogtón meztékinteni!

Veszek kézalul husvázógépet!

Vasutasok! Rogtón nézzék meg a Tégyláskertenben, a Gvarmathy János ur tulajdonát képező Szepesi utca 51. számú házat. Rogtón beköltözhető lakással, Roppant olcsóért, igazán nevéstés árért megkaphatják!

Veszek kézalul cserépkályhát!

Balatónfüreden rogtón beköltözhető családiház három szobás lakással, mellékhelyiségekkel. Külön vincellér lakással, 3 kat. hold szőlőteleppel, hatalmas gyümölcsösökkel, a lakások összes butorzatával együtt nevéstés árért megkapható és rogtón átvehető! Beköltözhető!

Veszek kézalul kétszárnyú aítokat és bevílló ablakokat!

5 millió korona lelényésért adunk szép kis lakást, külön udvarral, szabad sertés és baromfi tartással!

Bővebb felvilágosítások nyerhetők a NAGY LAJOS irodájában Veres u. 9.

### Levelezés.

**Fiatal**  
magános öz. urinő ismerteget keresem. Teljes című leveleket kérek a lap kiadóhivatalában — „Tartós barátság” jelígre. 230

**Ösmeretség**  
hiánvában férfihez menne 34 éves gyermektelen asz szony. 15 hold föld. 60 sor szőlő és házzal. 30-tól 45 éves férfihez, akinek biztos megléte és egy háza van kevés gyermek nem akadály. lehet vidéki is. Leveleket „Hüségesség” jelígre kiadóba kérek. 340

**37 éves**  
özvegy Máv. nyugdíjas segédítést vágyok. Keresek két kis gyermeknek egy jószívü gyermekszertő anyát. némi hozománnyal. Lehet gyermektelen özvegy is. 25—35 éves irának a Debreceni Ujság kiadóiba „Germekszertő” jelígre. 359

### Ajánlat.

**Óra**  
és ókszerjavítás szakember, jótállással Staszik és Blattner óras és ókszereszek Csapó-utca 12. sz. 9937

**Tea-rumok**  
Évegezz és kimérve legolcsóbb árban Királynál. Dégenfeld-tér 11. sz. 116

**Zongora**  
bérbeadó. Cim a kiadóhivatalban. 299

**Békebeli**  
kttó szobás lakások Hatvan és József kir. herceg utcán átadók. Hock iroda Szent Anna utca négy. 29

**Földhasznbérletek:**  
hatvan, hetven, száznvó van négyváz holdas tanvával. Hock iroda. — Szent Anna négy. 30

**Az egyetemi**  
gazdasági hivatal nyilvános árverést tart a belső és sui klinikai telepen összegyűlt ételmaradékok átvételére. 1924. december hó 29. d. u. 5 órakor. 350

**Szerény**  
igényű középkori magános nő igazi otthonra talál kis családnál. Tócskert. István ut 15. fűszerüzlet. 295

**Elcsorélném**  
2 szobt konyhas és mellékhelyiségekből álló lakásomat három-négy szobás lakással Hatvan utca 13. Schiff. 356

**Butorozott**  
szoba kiadó Egvmalom utca 5. 335

**100 millió**  
nótlást kaphat ha városi házat Nemes u. 21. számú kerti házzal elcsorélt. 320

**Ez**  
udvari szoba lelényéssel kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 310

**Orvosi**  
rendelő, esetleg berendezési kiadó. Batthányi utca 11. szám. 331

**A legolcsóbb**  
tonolvételtes bukkfaháló Széll asztalosnál kaphatók Tisztevelő telep III. utca 14. szám. 334

**Kitűnő**  
saiátermésű 6 és 8 literenként kapható Homok utca 98. 9643

**Hó**  
és sárcipőket meglendő jól és olcsón ívít Nagy műszerész. Simonffy 24. 101

**Utcai**  
szoba. Kossuth utcán lelényéssel kiadó. Cim a kiadóban. 155

**Sertést**  
vágni megvek helyben. vidéken Regus. József kir. herceg 6. 328

**Uri**  
embernek kiadó butorozott szoba, esetleg gyermektelen házaspárnak — konyha használattal. Cim a kiadóban. 333

**Kiadó**  
modern szoba. konyha. kerttel. sertés. baromfi tartással. az egész ház azonnal elfoglalható Tégyláskert. Szepesi utca 51. szám. 345

**Kiadó**  
butorozott szoba január egyre két személyre közzösbejárható. Arany János 46. 343

**Kiadó**  
a Csapókertenben 3 katasztrális hold kerti földem megfelel önlelekekkel. Ertekezhetni Kardos László cégnél Kossuth utca 9. szám. 358

**Kiadó**  
üzlet. bank vagy iroda céljaira a Kossuth utca 7. sz. ház udvari földszintien 2 teremből álló 20 méter hosszú modern parkettes helviség. a Kossuth utca 9. sz. ház első emeletén 3 teremből álló modern parkettes helviség. Ertekezhetni Kardos László cégnél. 357

**Zongora**  
bérlehető. Cim a kiadóhivatalban. 353

**Butorozott**  
szoba kiadó, esetleg kósz is kaphat Maróthy György 37. sz. 360

**Poloskairtást**  
lakások vizszálását felelősséggel vállalom vidéken is. Poloskaszer kapható. Kossuth utca 47. Nánássv. 354

**Soffőrvizszára**  
szakszerűen előkészít — Kiss autó motor és gépműhely. soffőr iskolája Erzsébet utca 20. Telefon 901. 368

**Cognac**  
kimérve és évegezz nagy választékban Királynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 korona Dégenfeld-tér 11. szám. 118

**Szilvórium**  
törköly seprő, barack. kiütőn főzött kitűnő pálinkák kedvező árban. Évegezz, kimérve és poharanként Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 117

**Kiadó**  
modern lakás! év száma. Homokkert Kis Áron utca 18. szoba, konyha, baromfi és sertéstartás megengedve. Január 1-ére elfoglalható. 300

**aromás, zamatos kávék**  
frissen pörkölt Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 180

**Tízmillió**  
korona kölcsönt adok biztos fedezetre. Nvillastelen. Malvin u. 18. szám 276

**Német**  
fordítást, gépen is vagy hasonlót vállal főiskolai haligató „Perlekt” jelígre. 290

**Kiadó**  
csinosan butorozott utcai szoba egy vagy két személynek, azonnal elfoglalható Cserepes utca 24. Szűcs Mihály. 100

**Király**  
kávéi méz és legjobbak. állandóan friss pörkölt. Dégenfeld-tér 11. szám. 100

**Hímzést**  
aszurozást, harisnyá stapolást elfogadok. Timár-utca 42. sz. 100

**Likőrök.**  
a legjobb gyártmányu, édesített italok: Koantó osaszárkörte, vanília, unikum stb. Évegezz és kimérve Királynál olcsón kapható. Dégenfeld-tér 11. sz. 118

**Butorozott**  
szoba kiadó 1-ére Hadházi ut 5. 306

**Tűzfát**  
hasáb és aprítva nagyban és kicsinyben legolcsóbban kaphat Würdiger Bélanál Késes utca 99. szám 285

**Ertesitem**  
a tisztelt urholgyeket, hogy szalonomban még mindig féláron készülnek: Kabatok 400.000. Kosztumok 500.000. Ruhák 100.000. Tisztelettel Bálint Margit Péterfia utca 6. sz. 312

**Péni!**  
Péni- és buzakölcsönt ingatlan fedezetre bármennyit szerzek. közvetíték olcsó kamat mellett. Patak. Csapó utca 19. sz. kereszteniület. 313

**Kovácsműhely**  
jó forgalmu kiadó számmal is. Hadházi ut 5. szám. 304

**Teknológiai**  
rajzszert szobni tanítók, uri háznál, lakáson készítek ruhákat. Baros 26. 297

**Butorozott**  
szoba 1—2 ur részér kiadó Pacsirta u. 11. sz. 302

**Butorozott**  
szoba, konyha használattal január 1-seleire házaspárnak kiadó. Ugyanott magános özvegy nő bejárófőzőnőnek ajánlkózik Homokkert. Buidosó utca 4. sz. 286

**Péni-kölcsönt**  
ingatlanra olcsó kamattal szerzek. Hock iroda Szent Anna négy. 35

**Műhelynek**  
vagy üzletnek alkalmas helviség kiadó Hadházi ut 5. 307

**Két**  
kis faamat örökbe odaadom 6 és 3 éves, csakis jobb helyben. Cim Szénességi utca 16. sz. 264

**A kávé**  
Királynál a voró előt pörkölik. Dégenfeld-tér 11. szám 114

**Herkules**  
tűzifa-telep és szénraktár Károly Ferenc József ut 10. szám. 90

**Kisasszonyok**  
nagyobb gyermek mellé elmannék jó családhoz. Ajánlatokat a kiadóba kérek. 39

**Feltűnően**  
olcsón ívítok órákat. — Ókésereket, Apródy, Kégyó utca 45. udvarban aító 3. 179

**Kiadó**  
a Mester utca végén sorompó mellett egy új ház 2 szobás lakással. Ertekezhetnek Vár utca 8. szám. 373

**Gyümölcsjezek**  
lekvárok, barack, meggy, ribizli, málna, csipkerózsa (hecséri) cukrosziva, kitűnő minőségűek Király üzletében kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 4

**Précz kárpitos**  
Hatvan-u. 41. Hencser, plus, szövét, bőrvászon, diványok, afrik, lőszőr madracok szalon és bór-garnitúrák, borszely fototelek készen kaphatók. Telefon hívó 12—33 25

**Házi**  
kisasszonyoknak ajánlkózik. dologtót nem tartok, csak jó bánásmódot kérek. Ajánlatokat a kiadóba kérek. 29

**Zsir**  
a ref. kollegiumi tápintézet 20—25 mm. szavatolt 1. rendű zsír január első szállításra, ajánlatot kér — ajánlatok f. hó 30-ig koll. igazgatóságának címére a tápintézet gondnokhoz adandó be. 2—3 mm. mennyiség is megajánlható. 384

**Földhasznbérlet**  
háromszáz és ötszáz holdas fekete föld tanvás birtok hat évre. Hock iroda. Szent Anna utca négy. 38

**Urhölgyek**  
figyelembe! Féláron készítek szalonomban kabátot 400.000. kosztümöt 300.000 ruhát 100.000 K Péterfia 52. öz. Fekete Józsefné. 394

**Középkori**  
intelligens nő, ki a háztartás minden ágában jártas, varni tud, házővetőnőnek vagy anyahelvettesnek vagy anyaközvetőnek ajánlkózik. Cim a kiadóban. 393

**BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR**

**1925.**

APRILIS 18-27-ig.

Rendezi a

**Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara**

Felvilágosítás kapható: a debreceni Keresk. és Iparkamaránál. Karcagon: Hálás Imre okl. gépész-mérnökéél.

Továbbá a vásár rendezőségénél BUDAPEST, V. SZEMERE-UTCA 6. SZ.

Kedvezményes utazás és vizum. Lakaskutalás.

**Csapó-utca 67**

**Bálint József**

**ASZTALOS**

raktáron tartja saját készítésű keményfa butorait

**Luxus szánkó**  
plüss üléses alig használt eladó, azonkívül szőnyeg, trémés bor. Vár utca 10. 403

**Bor**  
vámospécsi, termelőnél kisebb tételekben is eladó Csokonai utca 13. sz. 337

**Halápon**  
17 hold, Bánkon 20 hold a Boldogfalva utcán 17. számú ház eladó. Ertekezni ugyanott. 392

**Jóforgalmu**  
kis vendéglő fűszerüzlettel 3 szobás lakással együtt bérbe adó. Ertekezni a Gambriusban. **Átadó**  
két szoba, konyhas lakások, melléképületek. — Kossuth és Havan utcák. Bővebbet Hock Lorántffy 2. 379

**Trágvát**  
akár istállóval átvéve, akár Homokkerti szőlőbe kiszállítva megveszem Miklós úrvend. Hunyadi utca 10. szám. 387

**Butorozott**  
szoba külön biárral — egy személtre kiadó. Huszár utca 13. 383

**Elvállalok**  
öltönyöket, felsőkabátokat és bármilyen alkalmi ruhák készítését a legújabb divat szerint Orbán János úri divat szabó. Méliusz tér 4. sz.

**Központon**  
1 szoba konyhas lakás kiadó. Dégenfeld tér 4. szám. 386

**Egy**  
különbejárati utcai butorozott szoba kiadó. Városmarty utca 15. 385

**Szoba.**  
konyhas lakás, melléképületekkel átadó. Bővebbet Hock Lorántffy utca 2. 378

**Kosztra**  
betéteket a legmagasabb kaamtózas mellett elfogad. Ertekezni a Kőcsönökök háza földingatlanra érték papírja, arany és ezüst és áru fedezetre folvósít a Debreceni Gazdak Bankja Kossuth utca 17. szám. 371

**Kárpitos**  
divállal megrendeléseket, diványokat, hencsereket raktárolt Piac-utca 75. 32

**Divatos**  
női kötény 4000, meleg flanel bugyogó 45000, alsó szoknya 55000, zsef és french ing 55000, 14b-ravalló 27000. Révész Árn ház Csapó-u 21. 138

**Vasvályuk**  
itató dísző, birkavályuk kaphatók és megrendelhetők Vaskovics, Boeskaier ter 7. 409

**Átadó**  
egy jó forgalmu hentes és mészáros üzlet Baros utca 1. aító 2. 410

**Adóüggekben**  
iártas mérlegképes könyvvel könyvelést könyvek rendezését, adómérleg készítését vállalja. Cim a kiadóban. 399

**Átadó**  
leléssel magános udvar előszoba két szoba, konyha, speiz. Péceli utca 7. 400

**Egy**  
butorozott szoba kiadó azonnal Simonffy utca 11. szám. 2. aító. 406

**Egy**  
szoba, kiadó lelépés nélbaromfi tartással eiseiere Volaffka telep, Volaffka utca 4. szám. 405

**Kereslet.**

**Mindenes**  
főzőnő jó zteessel vidéki uradalomba felvétetik. — Tedakozómbi Csapó utca 36. szám. 363

**Lelépéssel**  
keresek 2 vagy három szobás modern lakást azonnaira, esetleg májusra. Ügynököt díjazok. Cim a kiadóban. 237

**25 millió**  
óvadékkal bármilyen állást keres középkorú férfi ianúrára, esetleg társulna. Cim a kiadói hivatalban. 329

**Eladó**  
1000 négyszögöles körülkerített terület!

**Azonnal beköltözhető lakó házzal, raktár helyiségekkel, vasúti sín mellett, ipartelepnek, gyár, üzleti, vagy raktártelepnek és házhelyeknek igen alkalmas.**

**CIM A KIADÓBAN**

**Aranvat.**  
ezüst, briliánssal, hamisfogakat vesz Steiner Mihály. Hatvan 2. szám 1. emelet

**Uradalmi**  
kertész állást keres. Cim Alsóújsza. Vendég utca 272.

**Gyermekeken**  
házasparhoz jó főzőnő és tisztességes szobaleány felvétetik azonnal vagy el-seiere. Péterfia 29. k. meszépület. 334

**Magánorogéphez**  
javításra és cserésre gépészt keresek. Cim a kiadóban. 326

**Gyermekeken**  
házaspar jobb egy szobás konyhas lakást keres. Cim a kiadóban. 319

**Tanuló**  
felvétetik iii. Zelinger cimfesteről. Kálvin tér 4. szám. 330

**Csizmadia**  
részvényt keresek mez-vételre Rakovszky utca 12. 338

**Szikviz**  
elárusító ügynök óvadékfelvétetik Teleki utca 100. 362

**Mindenes**  
főzőnő szolid, tisztá jó fizetéssel felvétetik Teleki utca 100. 361

**Szakácsnő**  
bejáró, azonnali belépésre kerestetik Burgondia 9. szám. 365

**Aranvat.**  
ezüstöt briliánssal, használt müfogakat veszünk Stassik és Blattner Csapó utca 12. 9633

**Lakással**  
rendelkező kocsis keresetetik. Cim Deák Ferenc utca 4. sz. 313

**Tőkebefektetésre**  
veszek Alföldi, Közraktári Debreceni Első tak. és István gözmalmi részvényeket. Cim a kiadóban. 9921

**Intelligens**  
német kisasszonyt keresünk zongoratudó előnyben Cim a kiadóhivatalban. 395

**Kersek**  
sürgősen százmétermáza buzát kölesön hat havi kamatra, mire biztosítékul 20 mm. szemes ten gerit adok. Cim a kiadóban. 391

**Száz holdas**  
gazdálkodásomhoz egykét vagon buzával finanszírozót keresek Baros u. 1. aító 2. 411

**Lakatosnak**  
tanuló felvétetik. Mindenféle lakatos munkát, olesón vállalek Szolnoki Győző. József kir. herceg utca 57. 370

**Cinőfelsőréz**  
készítéshez tanuló leány gyakorlat magas fizetéssel felvétetik Tassv. Széchenyi utca 12. sz. 402

**Asztalos**  
tanulók magas fizetéssel felvétetik Bálint Sándornál Kossuth utca 5. sz. 407

**Bevezetett**  
utazókat, kik prakszissal rendelkeznek helvi piacra és vidékre keresek. Megélhetés biztosítva. — Cim a kiadóban. 404

**Kovács tanuló**  
felvétetek Nagy Gyula kocsigyártónál Erzsébet ut 17. szám. 408

**Szoba.**  
konyhát keres lelépéssel urinő. lehet kertben. — Cim a kiadóban. 380

**Ela dás.**

**PATAKY ISTVAN**  
volt erőf uradalmi tisztartó. Az orsz. földbirtok r. bíróság által engedélyezett ingatlan értékesítő. Pénzkölcsönző és az országos gazdatisztek elhelyező irodája Debrecen. Csapó utca 19. sz.

**ELADÓ HAZAK!**  
Bihari telep. Tordai Gábor utca 4. számú modern családi ház eladó, az egész azonnal beköltözhető. van benne 2 szoba, konyha, speiz, parkirozott udvar, külön sertés és baromfi udvar és veteményes kert. Pataky. Fűvészkert utca 16. a ánu ház vagyonmegosztás miatt sürgősen eladó. Pataky.

Geréby telepen. Király Ferenc utca 4. számú ház 300 négyszögöl telekkel 2 szoba, konyha azonnal beköltözhető. Pataky Geréby telepen. Fülöp utcán 9. számú kis családi házat is eladom minden elfogadható áron. — Pataky.

Tócskerten, Méhes utca 13. számú 300 négyszögöl telkű ház, gazdálkodóknak is alkalmas, az egész azonnal beköltözhető, olesón eladó. Pataky.

Vargakertben. K. Tóth utca 12. számú ház 4 rendbeli 1 szoba, konyhas lakással 1 szoba, konyha speiz azonnal beköltözhető. 360 négyszögöl telek. Pataky.

Kónytelepen. Luther utca 22. számú ház is eladó minden elfogadható áron 2127 négyszögöl telekkel, mely házhelyeknek is alkalmas. Pataky. Kötter utca 4. számú ház 5 rendbeli lakással, vendéglő 4 szobával, pin-cével eladó. Pataky.

Katz telep 45. számú ház 2 szoba, konyhas lakással jó vízu kuttal más vállalat miatt eladó. Pataky.

Csóka Pál utca 3. számú esinos kis család háza most még olesón megkapható. Pataky.

Vargakert Délsor 21. számú ház eladó 3 szoba, 2 konyhas modern lakással nagy utcai fronttal 300 négyszögöl telekkel. Pataky.

**Házhelyek**  
200-300 négyszögöles parcellákban eladók a város bármely részén. Pataky.

**Földbirtokok!**  
2, 3, 5, 10, 100 holdasok, fekete föld és homok előnyös fizetési feltételek mellett eladók. Pataky.

**Bérbéadó birtokok!**  
50, 70, 140, 170, 350, 400 holdnyi birtokok vétellel azonnal átvehetőek a városhoz közel. feltételek irodámban tudhatók meg Pataky.

**Patak**  
Csapó utca 19. szám. keresztényület.

**Eladó családi ház**  
Hatvan utcán beköltözhető legmodernebb hat szobás lakással. Hock iroda. Szent Anna utca név. 35

**Eladó**  
6 Hp. gözmagánóró. 10 légkörös Hoffre cséplő garnitúra felszereléssel. Hajduböszörmény Debreceni utca 1983. Szabó Márton. 369

**Eladó ingatlanok.**  
Tanvásbirtok buzatermő 81 holdas holdanként 10 mázsa buzáért, 41 holdas jó homokbirtok holdanként 10 millióért, 5 holdas óndódi föld holdanként hatvan mázsa buzáért eladó. Máté iroda Széchenyi utca 55. szám. 309

Csoda választékban érkeztek  
**TOILETTEK**



Szövetből, Crep D'Chir, Crep marócből.

**Jemperek remek választékban**

**Eladó élő akácfa**  
Berettyóújfalu tizenkettő vagyon mennyiségben Hock iroda. Szent Anna név. 31

**Eladó**  
körüléles fekete könnvű kocsai ui. Haddázi ut 5. szám. 305

**Eladó**  
Óndódon három hold föld Ertekezni Piac dűllő 52. szám. 279

**Kisfaludi utca 28.**  
számú ház eladó azonnali beköltözhető 1 szoba konyha. 159 kvadrát föld del. 154

**Szotvori telepen**  
Kálmá utca 14. számú ház eladó. Ertekezni Kálmán utca 1. szám alatt. 296

**Wolaffka telepen**  
6 háztelék, monostorpály, kövesútfelel eladó. Ertekezni Fűvészkert utca 6. szám. 293

**Akácfa**  
egy éves vágasnak haszonra való eladók. Varga utca 25. 294

**Eladó**  
300 négyszögöl házhely a Vilmos-laktanval szemben és egy tengeri moszó Pacsirta utca 10. szám. 298

**Eladó**  
beköltözhető két szobás lakás azonnal. adómentes ui ház Nvil utca 130. szám. Geréby telep — György u. 900 négyszögöl föld raita levő beköltözhető házzal. Vénkert. Sinai Miklós utca 11. szep fekvésű szőlő. vételár megvándható Sestaverti bejárónál Bánci u. 7. szám. 299

**Eladó ház**  
Nyomató utca 15. számú beköltözhető négy szobás lakással nagy udvarral. Hock iroda. Szent Anna név. 28

**Eladó földbirtok:**  
Létai ut legelejen tizenhat katasztrális holdas intányos árért. Hock iroda Szent Anna utca név. 32

**Eladó ház**  
Onossav utca 31-33. számú beköltözhető alkással intányos árért Hock iroda Szent Anna név 37

**Eladó tanvás földbirtokok:**  
Debrecen mellett negyvenöt magyar holdas hat-számillióért. Hetvenkettő magyar holdas holdanként husz mázsa buzáért Nyolevanevgy magyar holdas holdanként tíz mázsa buzáért. Mindhárom birtok buzatermő Hock iroda. Szent Anna utca név. 34

**Eladó**  
egy valódi faj farkaskutya hat hónapos nés-térv. Damianich utca 11. szám. 355

**Kishegyesen**  
hét hold fekete föld eladó. Simonvi ut 19. sz. 352

**Eladó**  
szép kis családi ház a Kossuth utcai veres tem-plonát Kizvó utca 38. gazdálkodóknak is alkalmas. Ertekezni Mester-utca 16. 364

**Házaladás**  
Debrecen egyik legforzai masabb fontúcián egy öt-szobás és egy 2 szobás modern berendezésű lakással nagy udvarral bíró ui ház azonnali beköltözéssel, kedvező feltételek mellett eladó. — Bővebbet telefon 1-72. 367

**Eladó ház**  
Homokkerti — Harsányi Gusztáv utca 11. 351

**O és ui borok**  
herdő tetelekben is eladók. Ertekezni Baross utca 11. sz. 336

**Eladók**  
világos keményviaháló — hintaszék. plüschdivány, heneser. konyhakredenc. virágárvány. Kut utca 82. 344

**Eladó**  
3 magyar holdas gyümölcsös és szántóföld. épít letkekel együtt, a szántó külön is eladó. Tócskerti Aczél utcában. Ertekezni Beresényi utca 87. szám. 342

**Családi ház**  
egy szoba, konyha, cserénnel fedett téglapület száraz lakás 300 négyszögöl telken. gyümölcs-fák jóvízu kuttal szám-sóni uti vámsorempő mellett Király Ferenc utca 29. szám 35 millió. Beköltözhető. 341

**Szépen**  
felett 7 hónapos farkas kutya eladó. Tócskerti Margit utca 8. 347

**Eladó ház**  
azonnal beköltözhető modern nagy családi lakás, gazdasági udvar, istálló és mellékberendezéssel át adó. 1228 négyszögöl egy mőlesős. Erdskert ut 11-b. 346

**Katztelepen**  
Iszob, konyhas kis ház 200 négyszögöl területtel azonnali beköltözésre olesón eladó. Dezső László irodája Méliusz-tér 15. szám. 393

**A Martinkán**  
egy víókarban levő nyilas szőlő eladó. Ertekezni lehet Bihari telep. Ocskai utca 5. szám. 401

**Magvcsereén**  
34 holdas tanvas birtok vétellel azonnali átvételre eladó. Dezső László irodája Méliusz-tér 15. szám. 394

**Törvénszéknel**  
emeletes bérház azonnali átvételre eladó. Dezső László irodája Méliusz-tér 15. 396

**Sestakertben**  
Andrássy uton 868 négyszögöl szőlő 2 szobás egy szerű lakással azonnali beköltözésre eladó. Dezső László irodája Méliusz-tér 15. 395

**Eladó ház**  
jómeneteli vendéglővel együtt. K. Tóth utca 15. szám. 398

**Házhely**  
200 négyszögöles Csapó-kerti állomás közelében eladó. Luther utca 22. 397

**Eladó**  
Mező és Wolaffka telepen üres házhely. Ertekezni Vázó. Teleki utca 69. 399

**Eladó**  
Meestr utca 14. számú modern ház. Ertekezni lehet Mester utca 11. sz. 349

**Hálószoba**  
új modern és egy használt olesón eladó. Jókai utca 44. 366

**Eladó ház**  
beköltözhető lakással. — Istállóval gazdálkodónak alkalmas Jókai 44. 348

**Rozsot**  
5 mázstát eladók. Rakovszki utca 12. 339

**Vadászfevver**  
ladó cal. 20 Skót Sándor fevverművésznél Kishegyesi ut 15. 261 eladó.

**Sarokház.**  
nagytelek Meteor mozi mellett új kökerítéssel, beköltözhető két szobás lakással olesón eldő. Ertekezni Boeskaier 12. szám. 325

**Sertés**  
nrina eladó. Darabos u. 30. szám. 323

**Eladó Eladó**  
házhely. Telekvásárlók, kemoly vevők nézzék meg és ne szalasszák el még most megvehető 325 név szögöl jó termő fekete föld Vargakertben K. Tóth u. 23. számú telek. Csak ez évben eladó. Ertekezni lehet Verbőczy utca 12. szám. hátul az udvarban. 321

**Vadászfevver**  
16-os kakaenéküli új állapotban olesón eladó. Eötvös utca 39. 318

**Motorkerékpár**  
Puch 6-7 Hp. 3 személtves olesón eladó. Vigkedvü Mihály utca 10. szám. 317

**Székelv utca**  
18 számú ház két szoba, konyha cseréptetővel eladó. 332

**Eladó**  
Salétrom u. 22. sz. házhely. Ertekezni lehet Nádudvar. Miklós u 233 szám alatt. 388

**Eladó**  
egy pár lóra való kevésbé használt szerszám. Méliusz tér 4. sz. 382

**Eladó**  
Bánkon nagyobb mennyiségű száraz hasított és botfa. Ertekezni Percses u. 22. 377

**Eladó**  
két mázsa szemes tengeri. öt száz száraz akácfa haszonra való. Sarok utca 10. 2. aító. 375

**Eladó ház**  
egy szoba, konyha és melléképületek, régi városi téglavető 117. 376

**Eladó**  
a Mester utca végén egy teliesen ui két szobás azonnal beköltözhető ház nagy telekkel, ugyanott eladó 300 négyszögöl házhely. Erdőkölők jelentkezhettek Vár utca 8. szám. 372

**Eladó**  
Kórház utca 17. számú nagytelkű ház azonnali beköltözhető lakással — minden elfogadható árért. Ertekezni lehet a helyszínen. 374

**Eladó**  
rövid zongora egy komplett tonolvabetés bükk fa háloberendezés és polituros komót. Homokkerti u. 111. 322

**Eladó földbirtok**  
Óndódon vartótl két kilométerre tizenkettő holdas intányos árért. Hock iroda. Szent Anna utca név. 37

**Fancsikán**  
7 hold elsőrendű buzatermő fekete homok legelővel, tanvályal együtt eladó. Ertekezés Eötvös utca 80. 391

**Eladó**  
egylovas féderes könnvű kocsai. 7-es eke okokapa. kettő talvizekerek. ke-nvéri. szódás. hentes kocsi alá való tenzely féderes Hainal utca 9. sz. 393

**Rákóczi utca**  
12. I. emelet jobbra 2 fürdőkád, fával fűthető fürdőkályha, egy vas-kályha. ústház. mosóüst, nagy mángorló azonnal eladó. 389